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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2005/2006
CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)


JUNIO 2006-- CONVOCATORIA: Junio 2PP y 1ª semana --
PRIMERA SEMANA

INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  LA PRIMERA HOJA DEL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST: (Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.)


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................NOMBRE: .................................  D.N.I.: ......................

TIPO DE EXAMEN: D
1.- Un pasivo consolidado es aquel que:

a) procede de una empresa del grupo

b) ha de ser rembolsado a largo plazo

c) ha de ser cancelado a corto plazo

d) formará, en el futuro, parte del patrimonio neto.

2.- Una empresa posee una máquina, adquirida el 1 de enero de 2002, con un coste de 50.000, estimándose una vida útil de 5 años, un valor residual estimado de 4.000 y una función de amortización lineal.

El 1 de enero de 2005, se hacen trabajos de mejora en la máquina con un coste de 6.000. Estos trabajos no alargan la vida útil de la máquina ni incrementan su valor residual estimado, pero sí incrementa la productividad de la misma, por lo que el gasto de amortización de esta máquina en 2006 es de:
a) 12.200

b) 10.200

c) 10.400

d) 8.000

3.- Una empresa posee 10.000 acciones de 1.000 de nominal cada una de la sociedad anónima “X”, cartera que contabiliza al coste. La S.A.”X” reparte un dividendo en acciones del 10%. El asiento que ha de realizar la empresa tenedora será:

a)
1.000.000
Acciones
a/
Ingreso por dividendos
1.000.000

b)
1.000.000
Acciones
a/
Ingresos diferidos
1.000.000

c)
1.000.000
Acciones
a/
Reservas
1.000.000

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

4.- Durante el primer ejercicio de actividad, una empresa ha hecho las siguientes compras de mercaderías:

1ª compra: 5.000 unidades físicas a 2 por unidad

2ª compra: 6.000 unidades físicas a 2,50 por unidad

3ª compra: 5.500 unidades físicas a 3 por unidad

Se han vendido durante el ejercicio, 15.000 unidades físicas a un precio de venta de 4 por unidad. Utilizando un método FIFO para costear las salidas, el margen bruto del ejercicio es de:

a) 21.500 positivo

b) 23.000 positivo

c) 18.500 positivo

d) no se puede calcular con la información suministrada

5.- Una empresa cuenta con una máquina, cuyo coste origen fue de 10.000, adquirida el 1 de enero de 2002, con una vida útil estimada de 10 años, sin valor residual estimado y aplicando una amortización lineal.

El 1 de enero de 2006 se realizan trabajos en esa máquina, con un coste de 2.000, que suponen un incremento en su productividad y un aumento en su valor residual estimado de 500.

Con estos datos, y suponiendo que su vida útil inicial no se ve alterada, el gasto de amortización del ejercicio 2006 correspondiente a esta máquina es de:
a) 916,66

b) 1.150

c) 1.200

d) 1.250

6.- Realizado el inventario físico de mercaderías de una empresa, éste arroja un importe de 10.000 (u.m.) al 31 de diciembre de 2005. El 29 de diciembre de 2005, la empresa vendió 200 unidades físicas que tenían un coste unitario de 2, a un cliente con cláusula FOB, punto embarque, mercancía que el cliente recibió el 3 de enero de 2006. De igual manera, al 31 de diciembre de 2005, se encuentra en camino, mercancía con un coste de 500, enviada por el proveedor con cláusula FOB, punto destino, que llegó a los almacenes de la empresa el 4 de enero de 2006.

Con estos datos, el saldo por el que debe figurar la cuenta de Mercaderías en el balance al 31 de diciembre de 2005 es de:
a) 10.200

b) 10.000

c) 10.500

d) 10.700

7.- Los activos de una empresa

a) son los recursos con los que la misma cuenta para el desarrollo de su actividad

b) son siempre aportaciones de los propietarios de la misma

c) son siempre aportaciones de acreedores de la misma

d) las respuestas b) y c) son correctas.

8.- Una empresa, dedicada al transporte de viajeros, ha expedido en el ejercicio, 2.000 billetes de 10 cada uno, a otros tantos viajeros. De esos billetes, han sido utilizados, en el ejercicio 1.900. Dando la empresa al viajero un plazo de 2 años para usar el billete y habiendo gastado 200 en publicidad, la empresa contabilizará, en ese ejercicio, un ingreso neto en ventas de

a) 20.000

b) 19.200

c) 19.000

d) 19.800

9.- La sociedad “Z” emite el 1 de enero de 2003, 1.200 obligaciones de 100 de nominal cada una a un precio de emisión de 96, a rembolsar a 101 dentro de 3 años, el día 1 de enero de 2006. El tipo de interés anual es del 10%.

La empresa “M”adquirió por suscripción 500 obligaciones de “Z” como inversión a corto plazo. El 31 de diciembre de 2003, las obligaciones de “Z” se cotizan al 105 %. La empresa “M” registrará al final del ejercicio 2003 por esta tenencia:
a) un beneficio de 2.500

b) una pérdida no realizada de 500

c) una pérdida de 25.000

d) ninguna de las respuestas anteriores es correcta

10.- Se contabiliza en base acumulativa cuando

a) se utilizan libros auxiliares donde se acumula la información que ha de volcarse en los libros obligatorios

b) se reconocen los ingresos cuando se cobran

c) se reconocen los gastos cuando se pagan

d) se reconocen los ingresos cuando se prestan los servicios que constituyen el objeto social de la empresa.

11.- Una compra de mercaderías se registra como

a) un gasto

b) un activo

c) un activo, utilizando un inventario permanente

d) un gasto, utilizando un inventario periódico

12.- Una instalación, adquirida el 1 de enero de 2003 con un coste de 9.000, un valor residual estimado de 1.200 y una vida útil estimada de 5 años, se vende el 1 de enero de 2006, por un importe de 1.900. La empresa aplica un método decreciente, en función de números dígitos, para registrar la amortización de este activo, con lo que el resultado en la venta será de

a) beneficio de 4.340

b) pérdida de 860

c) pérdida de 3.500

d) pérdida de 2.760

13.- El patrimonio neto se define como:

a) la aportación de los propietarios

b) la aportación de los propietarios y de terceros a título gratuito

c) la diferencia entre los activos y los pasivos de un ente

d) el capital escriturado

14.- La contabilización de un gasto anticipado tiene como contrapartida:

a) una salida de efectivo

b) el nacimiento de un pasivo

c) un gasto

d) cualquiera de las anteriores respuestas, dependiendo de si se respeta o no escrupulosamente la cronología de los hechos

15.- Al inicio de un ejercicio, la cuenta “Provisión para clientes de dudoso cobro” arrojaba un saldo acreedor de 500. Las ventas netas del ejercicio han ascendido a 20.000. Las cancelaciones de cuentas de clientes, por considerarlos incobrables definitivos, han sido de 1.200. Se estima que el riesgo a cubrir en el ejercicio es del 5% de las ventas netas. Con estos datos, el cargo a resultados por riesgo cubierto en el ejercicio es de

a) 300

b) 1.000

c) 940

d) 440

16.- Una empresa tiene en sus almacenes, a final de ejercicio, 1.000 unidades físicas de productos para la venta, cuyo coste unitario fue de 5.

El precio de venta en catálogo es de 6 por unidad, concediendo al cliente un descuento comercial del 10% y al vendedor un incentivo del 20% del precio de catálogo.

Con estos datos, la valoración por la que deben figurar en balance las 1.000 unidades de productos para la venta será:
a) 5.000

b) 4.200

c) 5.400

d) 6.000

17.- Una empresa cuenta con una máquina adquirida el 1 de enero de 2002, por 1.200, con una vida estimada de 8 años , sin valor residual estimado y aplicando una depreciación lineal. El 1 de enero de 2006, se estima que la vida útil será de 10 años, dado que el uso que se le dará va a ser diferente de ahora en adelante.

Derivado de este activo, en 2006 se contabilizará
a) un gasto de amortización de 100

b) un gasto de amortización de 100 y un ajuste positivo al patrimonio de 200

c) un gasto de amortización de 150 y un ajuste positivo al patrimonio de 200

d) un gasto de amortización de 150, sin ajuste al patrimonio

18.- Una empresa posee 5.000 acciones de la sociedad A, de 1.000 de nominal cada una, adquiridas al 120%. Esta inversión representa el 20% de las acciones totales de A. Esta última empresa amplía su capital emitiendo 12.500 acciones de 1.000 de nominal cada una, emitidas al 102%.

La empresa vende la totalidad de sus derechos de suscripción a 100 cada derecho, con lo que el resultado en esta venta es de:
a) beneficio de 300.000

b) beneficio de 200.000

c) beneficio de 500.000

d) beneficio de 100.000

19.- Una empresa construye, el 1 de enero de 2006, unos locales a revertir al Ayuntamiento al cabo de 20 años y cuyo coste total asciende a 10.000. La vida útil de estos locales es de 25 años, con una amortización lineal sin valor residual estimado. Se prevén unos gastos de reversión del 10% del valor contable de los locales, en la fecha de la reversión. Con estos datos, y suponiendo una distribución lineal del gasto, la cuenta “Fondo de reversión” tendrá, al final de los 10 primeros años, un saldo de

a) 5.000

b) 5.500

c) 1.000

d) 1.100

20.- Un activo fijo

a) siempre es amortizable

b) tiene una vida limitada

c) puede ser depreciable o no depreciable

d) tiene una vida ilimitada
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